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Фото: Російські ЗМІ
Російський генерал Андрій Авер'янов був на танкері під час атаки дронів

Український удар по танкеру "тіньового флоту" Росії
призвів до смерті двох людей; ще сім дістали
поранення.
Російський генерал Андрій Авер'янов був на танкері "тіньового флоту" під
атаки українських дронів у Середземному морі в грудні 2025 року. Схоже,
росіянина внаслідок нальоту дронів було ліквідовано, повідомляє
французьке видання RFI.

Одне з джерел видання розповіло, що в момент атаки на танкер Qendil на
борту перебували близько десяти високопоставлених співробітників
російської розвідки, що вдавали з себе звичайних моряків.

Лівійські співрозмовники журналістів стверджують, що внаслідок удару
двоє людей загинули, а ще сім дістали поранення.

Серед загиблих був і Авер'янов, який є високопоставленим представником
російської розвідки.

Цього генерала вважали одним із фаворитів на пост лідера групи Вагнер,
перетвореної на Africa Corps.

Слід нагадати, що в 2023 році ЗМІ писали про ймовірну причетність до
смерті засновника ПВК Вагнера Євгена Пригожина генерала Андрія
Авер'янова, який також імовірно, відповідальний за отруєння у Солсбері у
2018 році.

Менш як через тиждень начальник штабу армії на заході Лівії та
найвисокопоставленіша військова фігура в Тріполі Мохаммед аль-Хаддад
загинув в авіакатастрофі. Його літак розбився в Туреччині за кілька хвилин
після вильоту з Анкари.

Лівійські джерела RFI заявили, що це так Росія помстилася за те, що Ліван
"надав Україні свою територію" для атак на танкери "тіньового флоту".
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Андрій Авер'янов - російський військовий діяч, генерал. Його ім'я фігурує в
санкційних списках Мінфіну США та Ради ЄС, де він вказується як особа,
пов'язана з російськими структурами військової розвідки.

Також Авер'янов згадувався в матеріалах розслідувань болгарської
прокуратури, що стосуються вибухів на військових складах та інших
інцидентів.

Раніше RFI писав, що Україна налагодила зв’язки з урядом Лівії в Тріполі та
нібито створила форпост, який тепер становить загрозу для російських
кораблів, що проходять через Середземне море в напрямку до Суецького
каналу.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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